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Az előző évi tapasztalatokra támaszkodva, a projektben résztvevő tanárok közös 

szervezésével, az előkészítő feladatok ismertetése valamint többszöri találkozók alkalmával 

meghatároztuk az idei projektnapok célkitűzéseit. 

Ezen az évfolyamon azért volt hasznos a témaválasztás, mert nagy számban vannak bejárós és 

kollégista diákok, sokak számára ez volt az első ilyen jellegű munka. Ez a fajta városnézés, 

városismereti felfedező túra lehetőséget nyújtott arra, hogy a diákok megismerkedhessenek a 

város nevezetes helyeivel, kulturális intézményeivel. Ezt a fajta kötetlenebb 

információszerzési formát sokan nagyon hasznosnak találták.  

A véletlenszerű csoportkialakítás mind a csoportmunka mind a projekt sikeressége 

szempontjából jónak bizonyult. A feladatok végrehajtása nagyfokú együttműködést, 

koordinálást igényelt, ez sajnos nem minden esetben valósult meg. 

A diákok elvárásként fogalmazták meg, hogy fontos számukra az, hogy 

megismerkedhessenek az évfolyamtársaikkal és hogy együtt tudjanak működni olyan 

emberekkel, akiket addig nem ismertek, ez az elvárás sajnos nem minden csoportnál valósult 

meg. Láttunk olyan helyzeteket, amikor a csoportvezető vagy épp a csoporttagok hagyták 

magukra a csoporttársaikat, hátráltatva ezzel a feladatok elvégzését. Véleményem szerint az 

előzetesen kiadott feladatok sok új ismeret szerzésére adtak lehetőséget, a diákok 75 százaléka 

tájékozódott is a kiadott feladatnak megfelelően. Sajnos az Auer Lipótról szóló feladatlapon 

nem találtunk sok értékelhető választ, pedig valamennyi kérdés a rövidfilm alapján lett 

összeállítva. 

Az elkészült digitális füzetek színvonala, minősége, szerkesztettsége változó. Voltak olyan 

csapatok, melyeknek tagjai együttműködve, igényes megfogalmazással a teljességre 

törekedtek. Szeretném megdicsérni a 7. 12. 13. csapatot a hatalmas lelkesedésért, a 23. csapat 

tagjait pedig a versért, amit bemutatkozásként írtak. Sajnos a digitális füzetek hangvétele nem 

volt mindig kielégítő. Voltak olyan diákok, akik nyűgnek érezték, hogy blogot kell vezetniük 

az átélt eseményekről, mások pedig nagyon ügyesen megoldották ezt a feladatot is, igazi 

lelkesedés tükröződött az írásukból.  

A rengeteg feltöltött kép az egyes csapattagok számára bizonyára nagyon kedves emlék, de 

ezek többsége nem mindig kapcsolódott a képes feladatokhoz. Természetesen az értékelhető 

képes megoldásokat pontszámmal értékeltük. 



Összességében a diákok is és a tanárok is hasznosnak vélték az idei projektnapokat, ahol új 

ismeretségek kötődtek, az évfolyam egységesebbé vált. A szervezett programok általában 

tetszettek a diákoknak. A városismereti kvíz lehetett volna rövidebb és az időjárás is 

befolyásolta  a résztvevők hangulatát. A képes feladatokat elég kreatívnak ítélem, ezt 

bizonyítják azok az ötletes megoldások, amelyek a csapatok digitális füzeteiben láthatók. 

Legjobban az állatkerti program tetszett a diákoknak, utána a Petőfi Színház kulisszatitkai, 

majd a Mendelssohn Kamarazenekar előadása, a városismereti kvíz és végül a zsidó 

emlékekről szóló előadás. A kvízben feltett kérdések egy része olyan volt, hogy ott helyben 

meg lehetett találni a választ, ez fejlesztette a diákok megoldáskereső képességét. 

A weblap kezeléséhez minden szakmai segítséget megkaptak a diákok, sajnos nem mindegyik 

csoport foglalkozott ezzel a feladattal. A diákok egybehangzó véleménye alapján is alkalmas 

a digitális füzet a csapatok munkájának dokumentálására.  

Összességében a „Veszprém” projektnap jó alkalom volt a művelődésre, barátkozásra, új 

ismeretek szerzésére és többnyire jó hangulatban teltek a két nap eseményei. Diákjaink olyan 

helyekre juthattak el, ahová különben nem valószínű, hogy eljutottak volna maguktól.  
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